I. megoldas. A feltételbsl kovetkezik, hogy négyszog konvex.
Hasznaljuk az 1. dbra jeloléseit!

t—l t—l t—l t—l
= Zan = -zm = -ym = Zyn.
1 5 XM 2 5 s 3 23/, 4 29

Ebbdl lathato, hogy t1ts = toty. Az atlok felezik a teriiletet, azaz t1 +to = t3+1t4, és t1 + t4 = to + t3. E két egyenlGség
Osszeadasabol t) = t3, ezért to = t4. A teriiletek szorzatara kapott egyenléségek szerint igy ¢ = ¢3, tehat t; = to. Innen
pedig azonnal adédik, hogy mind a négy teriilet egyenld.
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II. megoldas. Belatjuk, hogy a feltétel teljesiilésekor a négyszog paralelogramma. Tegyiik fel, hogy nem az, vagyis
valamelyik 4tl6 nem felezi a masikat, példaul a BD &tlo F felez6pontja nem esik AC-re, hanem pl. az ABC haromszog
belsejében van (2. dbra).

Az AF sulyvonal felezi ABD teriiletét, F'C pedig BC D-ét. Ebbol adodik, hogy tapr+ipcr a négyszog teriiletének
a fele, ami egyenls tgpco-vel. A két felirt teriilet kiilonbségeként azt kapjuk, hogy tarpc = 0, ami azt jelenti, hogy az
atlok felezik egymast.

Az ABCD négyszog tehat paralelogramma, amelyben az &tlok altal létrehozott négy haromszog teriilete nyilvan
egyenld.



